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SÖZLEŞMEDE VAR TAHSİSTE YOK
Antalya İl Sağlık Müdürlüğü ile 90 mil-
yon 300 bin lira karşılığında 3 yıllık, 3
ayrı kantin için sözleşme imzalayan iş-
letmeci Türkan Büyükbaş, kamunun
sözleşme şartlarına uymadığını söyle-
di. Kantin işletmecisi yemekhanede bu-
lunan kantin yerinin tahsis edilmedi-
ğini, bu bedelin kiradan da düşülme-
diğini beyan ederek şikayetçi oldu.

“SÖZLEŞME ŞARTLARI DEĞİŞTİ”
İşletmeci adına açıklama yapan Avukat Yağ-
mur Büyükbaş, “Sözleşme gereği kiranın
dörtte bir oranına denk gelen kısmını ve ver-
gileri ödedik. Ancak sözleşmede yer alan 24
metrekare büyüklüğündeki personel ye-
mekhanesi kantin yeri teslim edilmedi. Kira
belirlenirken bu kantinde baz alınmıştı do-
layısı ile ticari şartlar değişti, müvekkilim ge-
lir kaybı yaşadı” dedi.                       2’DE

Kantinde tahsis krizi
AEAH’nin kantini, işletmecinin yükümlülüğünü yerine getirmediği gerekçesi ile güvenlik güçleri gözetiminde tah-
liye edilmişti. İşletmeci firma, tahliyeden saatler sonra yürütmeyi durdurma kararı aldı ve kantini yeniden açtı. 

Av Yağmur
Büyükbaş

Komşusuyla tar-
tıştığı esnada dev-
lete ve polise ağır
hakaret ve küfür-
lü sözler sarf eden
şüpheli polis ta-
rafından gözaltı-
na alındı. Güller-
pınarı Mahalle-
si'nde sokak orta-
sında yaşanan olay-
da polise ve devle-
tin varlığına küfür
eden Suriye uy-
ruklu şüpheli çıka-
rıldığı sulh ceza ha-
kimliğince serbest
bırakıldı.     3’TE

Etmediği küfür yok 

ama serbest
SERİ HALDE ÇALDI AMA KAÇAMADI

Bir marketin kasasındaki paraları alıp kaçan
18 yaşındaki şüpheli, içinde bir çocuğunun
bulunduğu otomobili de kaçırdı. Kaçış sıra-
sında iki araca çarpan şüpheli, otomobili bı-
rakıp yaya olarak kaçarken de bir kişinin cep
telefonunu gasp etti. Film sahnesini arat-
mayan olay Mahmutlar Mahallesi'nde ya-
şandı. 18 yaşındaki T.E.K. güvenlik kamera-
sından saniye saniye izlendi.

KAÇTI AMA KURTULAMADI

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı’na
bağlı ekipler güvenlik kameralarını izle-
dikten sonra şüphelinin kimlik tespitini
yaptı. Kovalama sonucu yakalanan T.E.K.
jandarma ekiplerinin elinden kurtulmak
için direnince arbede çıktı ve  jandarma
personelinin parmağı kırıldı. Şüpheli;
gasp, araç kaçırma, kişiyi hürriyetinden
yoksun kılma gibi 6 ayrı suç ile sevk
edildiği mahkemece tutuklandı.       3’TE

EVİNDE İLK MAÇ BEŞİKTAŞ İLE
TFF Riva Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve Eği-
tim Tesisleri'nde gerçekleştiren kura çekiminde Alan-
yaspor'u başkan yardımcısı Muhammet Çetin temsil etti.

Alanyaspor, Gaziantep FK maçının ardında ikinci hafta
sahasında Beşiktaş ile karşı karşıya gelecek. Turuncu yeşilli takım Fe-
nerbahçe ile deplasmanda 8'inci hafta, Trabzonspor ile evinde 11'inci haf-
ta ve Galatasaray ile deplasmanda 16'ncı hafta karşı karşıya gelecek.11’DE

Konaklı Mahallesinde
zirai ilaç bayi bir şirketin
çiftçilere uygun fiyatlı
ürün vereceğini söyle-
yerek ön ödeme aldığı,
tedarikçilerden temin et-
tiği malların bedellerini
de ödemeden ortadan
kaybolduğu öne sürül-
dü. Günlerdir kapalı olan
işyerinin sahibi A.D’ye
ulaşamayan çiftçiler
yaklaşık 1,5 milyar TL
kayıp yaşadıkları iddia-
sı ile şikayetçi oldular.
Piyasada güven oluştu-
ran A.D’nin nerede ol-
duğuna dair henüz bir iz
bulunamadı.

Alanyaspor deplasmanda başlıyor
Trendyol Süper Lig'de 2026-2027 sezonunun açılış maçında Alanyaspor, Ga-
ziantep FK’ya konuk olacak. Takım evindeki ilk maçta ise Beşiktaş’ı ağırlayacak.

Zirai ilaç vurgunu

 2’DE

Ali ÖZSOY

Lavanta bahçesi
küçük bir adım

büyük bir örnek

Kızılcaşehir Mahallesi'nde Bizans
döneminden kalma, mahalle ile
aynı ismi taşıyan kale burçları biri
kimliği belirsiz kişilerce yıkıldı. Alan-
ya Kalesi Kazı Başkanı Prof. Dr. Os-
man Eravşar, yıkım sonrası ve ön-
cesine ait fotoğrafları 'durduk yere yı-
kılmamış” notu ile paylaştı.  4’TE

Kalenin burcunu yıktılar

Aytemiz Akaryakıt Ge-
nel Müdür Yardımcısı
Yakup Yazar ile Alanya
Dolum Tesisi Terminal
Müdürü Ayşe Toksöz’e
Alanyaspor Başkanı
Hasan Çavuşoğlu 
kulübe destekleri 
için teşekkür etti.

Marketten para, caddeden içinde çocuk olan otomobil ve bir yayadan cep telefonu gasp eden zanlı kaçarken kaza yaptı.

ÇOCUKLU ARABAYI DA ÇALDI
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Alanya Belediyesi’nin Sapa-
dere Kanyon yolu üzerinde
atıl kalmış bir tarlayı lavanta

bahçesine dönüştürmesi, ilk bakışta
küçük ölçekli bir girişim gibi görünse
de aslında şehrin geleceğine dair
umut verici bir işaret. Henüz devasa
bir proje olmasa da bu bahçe, bölge-
nin tanıtımına farklılık katacaktır.  

Bu güzel uygulama hem turizm
destinasyonlarını çeşitlendirecek, hem
ziyaretçilere görsel bir şölen, hem de
lavantadan üretilen ürünleri deneyim-
leme fırsatı sunacak bir cazibe noktası
olması bakımından  yol açıcı bir örnek
olarak karşımıza çıkacaktır. 

İlk hasadın alınmasıyla birlikte bu
girişimin ilk somut sonucunu görmek,
bu işin sıradan bir tarla düzenlemesin-
den öteye geçerek gelecekte yapılacak
işler için iyi bir fikir, güzel bir örnek ta-
nımını hak eden heyecan verici bir
adım olarak öne çıkacaktır.

Lavanta bahçesi, uzun süredir ko-
nuşulan ama hayata geçirilemeyen ta-
rım temalı turizm projelerine öncülük
edebilir. 

Tropikal ürünlerde önemli mesafe
kaydeden Alanya, zaten muz ve avo-
kado üretiminde güçlü bir marka. 

Muzun minik boyundan kırmızı tü-

rüne, avokadonun farklı aromalarına
kadar çeşitlilik, turizmle buluşturuldu-
ğunda şehrin cazibesini artıracaktır.
Belediyenin geniş ve atıl arazilerinde
kurulacak muz veya avokado çiftlikle-
ri; el emeği atölyeler, fotoğraf alanları
ve yöresel tat mekânlarıyla birleştiğin-
de turistik bir merkez haline gelebilir.

Tabi bu arada unutmamak lazım.
Alanya’nın geçmişinde narenciye üre-

timi ve ihracatı önemli bir yer tutmak-
taydı. Paketleme fabrikaları ve yurtdı-
şına gönderilen portakal, mandalina,
limon çeşitleri bugün yeniden turizmle
harmanlanabilir. Narenciye bahçeleri-
ni de bu işin içine dahil etmek hiç fena
olmayacaktır. 

Ayrıca tüm bu ürünlerden sabun,
kolonya, gazoz, dondurma, dokuma
ürünleri, yağ, krem, çay ve hediyelik
eşyalar üretilerek hem sergilenir hem
ekonomik girdi sağlanır hem de  Alan-
ya markası elden ele taşınarak gönül-
lerde daha fazla yer edinilir.

işte böyle icraatlarla  Alanya’nın
turizm kimliği denilince  yalnızca de-
nizden, otellerden ve beton yapılar-
dan ibaret olmadığını göstermeliyiz... 

Tarım, doğa, kültür ve üretim bir
araya getirildiğinde hem yerel halk
hem de ziyaretçiler için yeni bir dene-

yim alanı doğacaktır. 
Bu yaklaşım, şehrin tanınırlığını

daha fazla artıracak ve güçlü bir şekil-
de Alanya’nın diğer turizm merkezle-
rinden  farklı bir destinasyon olduğu-
nu daha iyi göstereceğiz.

Bu noktada bu tür işler için beledi-
yenin öncülüğü kadar mahalle muh-
tarlarının da sürece dahil olması
önemlidir. Çiftlikler ve bahçelerin türle-
ri ile projelerin uygulanacağı yerler ko-
nusunda muhtarların yarış içinde ol-
ması, yerel sahiplenmeyi artıracaktır.
Çünkü bu tür projeler yalnızca turistik
değil, aynı zamanda toplumsal bir ka-
zanım niteliği taşımaktadır.

Bu günlükte yazımıza  “Alanya
için fikri olanın hem yanında
hem de arkasında olmalıyız.” di-
yerek son noktayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

Lavanta bahçesi küçük bir adım
büyük bir örnek

Alanya Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi kantin işletmesini 10 Mart
2025 tarihinde gerçekleştirilen

ihale sonucunda en yüksek teklif olarak
3 yıllığına 90 milyon 300 bin TL teklif ile
kazanılan ihale sonrasında 17 Nisan
2025 tarihinde ilk yılı 30 milyon 100 bin
liradan sonraki yıllar için TÜFE ora-
nındaki artışa endeksli üç yıllık kira söz-
leşmesi Antaya İl Sağlık Müdürü Prof. Dr.
Behzat Özkan ile kantin işletmecisi
Türkan Büyükbaş arasında sözleşme im-

zalandı. Sözleşme kapsamında taah-
hüt edilen alanların eksik teslim edilmesi

ve kiralanan bölümün iskanının bu-
lunmaması nedeniyle sağlık müdürlüğü
ile davalık oldu. 

"YER TESLİMİ 
EKSİK YAPILDI”

Kantin işletmecisi firma adına açıklama
yapan Davacı Vekili Avukat Yağmur Bü-
yükbaş, 90 milyon 300 bin TL teklif ile

kazanılan ihale sonrasında 17
Nisan 2025 tarihinde üç yıllık
kira sözleşmesi imzaladık. Söz-
leşme öncesinde kira bedeli, ke-
sin teminat, damga vergisi ve di-
ğer yasal yükümlülükler kap-
samında yıllık kira bedelinin
dörtte biri olarak 7 milyon 525
bin peşin olarak ödendi. Kesin
teminat tutarı olarak 5 milyon
418 bin, karar pulu bedeli ola-
rak 513 bin 807 bin, damga ver-
gisi için 170 bin 667 lira olmak
üzere toplam 13 milyon 627 bin
474 TL ödeme yapıldı. Ancak
sözleşmede yer alan 24 metre-
kare büyüklüğündeki Hastane
Personel Yemekhanesinde açı-
lacak personel kantini alanının

teslim edilmeyeceği bildirildi. Sözleşmede
yer alan üç kantin alanından birinin per-

sonel yemekhanesine kantininin teslim
edilmedi ancak kira bedeli belirlenirken
bu kantinde baz alınmıştı. Kiralamaya
dair esas alınan ticari şartlar bu teslimat
olmadığı için değişti, bu nedenle gelir kay-
bı yaşadık. Kira sözleşmesine göre Has-
tane servis girişine 420 m², acil girişine
54 m² ve hastane yeni ek yemekhane bi-
nasına 24 m² kantin yapılacağı kira
sözleşmesinde görülmekte. Bize ‘24 m
alanı teslim etmeyeceğiz’ denildi. Per-
sonele hizmet veren bu alanı istiyoruz o
şartlarda ihaleye girdik. Mevcut yerde 24
m alanın büyütülmesinin bize ticari
katkısı olmaz. Yemekhaneye başka bir
ihale açıldığını öğrendik o sebeple bizim
dışarda bıraktılar.” dedi.

“DAVAYI BİZ AÇTIK,
RUHSAT ALINAMIYOR”

İskan alınması için idareye başvurduk-
larını ancak netice alınamadığını söyle-
yen Avukat Büyükbaş, “Kiracı iskan
alamaz, mülkiyet sahibi iskan alabilir. İs-
kan alın ticari faaliyet yapabilelim dedik.
Buna karşıda dava açtık. Ruhsat alına-
mıyor şuan. Bu durumun idareye di-
lekçeyle bildirdik. Ancak bugüne kadar
herhangi bir çözüm üretilmedi. Kiraya
veren idarenin yükümlülüğü yalnızca

yeri teslim etmek de-
ğil, hukuken işletile-
bilir durumda teslim
etmekle de yükümlü-
ler. Alanya Adliyesi.
Alanya 4 Sulh Ceza
Hukuk Mahkemesi-
ne mağduriyetin gi-
derilmesi noktasında
dava açtık. Dava ön-
cesinde ise hastane-
ye noterden 3 defa
yer teslimi yapılması

için ihtarname çektik. Müvekkili bıktır-
mak istiyorlar” iddiasında bulundu. ‘Biz
yer teslimi yapılmadığı takdirde haklı fe-
sih istiyoruz’ diyen avukat Yağmur Bü-
yükbaş, “Müvekkilim adına dava açınca
idare soruşturma geçirme endişesi ile
tahliye kararı aldırmış kaymakamlık
üzerinden. Kaymakamlık tahliye emri yol-
ladı Alanya 4. Sulh Ceza Hukuk Mahke-
mesine ‘kira uyarlama davası’ açtık. Ve-
rilmeyen alanın kirasının düşürülmesi
yada haklı fesih talebimizin uygulanma-
sı için. Vermiyorsanız biz çıkıyoruz diye-
miyoruz ancak mahkeme kararı ile fesih
olabiliyor. Bu alan verilmiyorsa indirim ta-
lep ettik. Üçte bir oranında indirim iste-
dik. Bilirkişi raporu ile tespit edilecek bir
durum. Bize mobing uygulanmakta”
diye konuştu.  Özgür YILMAZ

Hastane kantininde yer teslimi muamması

Yağmur Büyükbaş

ALTİD Başkanı Cem Özcan mo-
deratörlüğünde düzenlenen pa-
nelde, Pegas Touristik Kontrat

Direktörü Gülin Kocakaya, TUI Tür-
kiye Ürün Satınalma Müdürü Göksal
Kaynak ve TatilBudur Genel Müdür
Yardımcısı Mustafa Kemal Çubuk, tu-
rizm sektörünün mevcut durumu ve
gelecek dönem beklentilerine ilişkin

değerlendirmelerde bulundu.
Panelin açılış konuşmasını yapan
ALTİD Başkanı Cem Özcan, Alanya
turizmine ilişkin güncel verileri ka-
tılımcılarla paylaşarak, 2025 sezo-
nunun genel değerlendirmesini ve
2026 sezonuna yönelik öngörüleri ak-
tardı. Özcan, Alanya'nın Antalya böl-
gesindeki turizm potansiyeline dikkat

çekerek, yaklaşık 540 konaklama te-
sisiyle bölgedeki tesislerin yüzde
20'sinden fazlasına, 160 bin yatak
kapasitesiyle ise yaklaşık yüzde 25'lik
paya sahip olduğunu belirtti. Tesis ve
alt bölgelere göre farklılık göster-
mekle birlikte, 2025 sezonunda or-
talama doluluk oranının yüzde 70 se-
viyelerinde gerçekleştiğini ifade eden
Özcan, sektörün karşı karşıya oldu-
ğu sorunların ortak akılla değerlen-
dirilmesi gerektiğini vurgulayarak,
"Sorunlarımızı masaya yatırmazsak
çözüm bulamayız" dedi.
Panelde, Rusya pazarı Pegas Touristik
Kontrat Direktörü Gülin Kocakaya ta-
rafından değerlendirilirken, Almanya,
İngiltere, Polonya ve Hollanda pazar-
larına ilişkin güncel analizler TUI
Türkiye Ürün Satınalma Müdürü
Göksal Kaynak tarafından paylaşıldı.
TatilBudur Genel Müdür Yardımcısı
Mustafa Kemal Çubuk ise iç pazarın

mevcut durumu, stratejik önemi ve tü-
ketici eğilimlerine ilişkin kapsamlı
değerlendirmelerde bulundu.
Programda ayrıca rakip destinasyon-
ların performansı, 2027 sezonu re-
zervasyon beklentileri, misafir geri bil-
dirimleri ve pazar dinamikleri sektör
temsilcileriyle birlikte ele alındı. Katı-
lımcılar, Alanya turizminin rekabet gü-
cünü artıracak stratejiler konusunda
görüş alışverişinde bulundu.
Panel, ev sahibi Eftalia Resort Hotel
adına Mehmet Aydıncı ile panelistler
Gülin Kocakaya, Göksal Kaynak ve
Mustafa Kemal Çubuk'a katkılarından
dolayı plaket takdim edilmesinin ar-
dından sona erdi.
ALTİD Başkanı Cem Özcan,  Alanya
turizmine değer katacak sektör bu-
luşmalarını sürdüreceklerini belir-
terek, programa katılan tüm üyelere
ve paydaşlara teşekkür etti. 

 Özgür YILMAZ

A
lanya Belediyesi hem merkezde hem de kır-
sal mahallelerde planlı bir şekilde hizmet ya-
tırımlarına devam ediyor. Bu kapsamda Gö-

zübüyük Mahallesi Devecibeleni Sokak’ta ger-
çekleştirilen asfalt serim işlemini Alanya Beledi-
yesi Fen İşleri Müdürü Atahan Uyar, Gözübüyük
Mahalle Muhtarı Ahmet Arslan ve teknik perso-
nel yerinde takip etti.

ARSLAN: “OSMAN BAŞKANIM
SÖZÜNÜN ARKASINDA DURDU”
Gözübüyük Mahalle Muhtarı Ahmet Arslan, yaptı-
ğı açıklamada, hizmetten mahalle halkı adına çok
mutlu olduğunu belirterek, şu ifadeleri kullandı; “Bu-
lunduğumuz bölgede seracılık yaptığımız için yol-
larımız çok sıkıntılıydı. Osman Tarık Özçelik Baş-
kanım seçildiğinde şöyle bir cümle kullanmıştı; ‘Giy-
diğimiz ayakkabı ayağımızı şu anda sıkıyor. Siz bize
taleplerinizi iletin. Sırasıyla ayakkabı numaramız
genişledikçe biz gerekeni yapacağız.’ demişti. Os-
man Başkanım gerçekten sözünün arkasında dur-
du. Allah razı olsun. Yaklaşık 4 km’lik mesafede çok
güzel asfalt yapıyoruz. Bu çalışmalarda emeği geçen
öncelikle Osman Tarık Özçelik Başkanıma, Başkan
yardımcılarıma, müdürlerime, belediyede çalışan tüm
ekiplere, özellikle şu sıcakta burada çalışan emek-
çilerimize çok teşekkür ediyorum.“ Belediye Fen İş-
leri Müdürü Atahan Uyar ise, plan ve programlı ça-
lışmalarla şehrin her noktasında altyapı ile üstyapı ça-
lışmalarını sürdüreceklerini söyledi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da çevreyi korumaya yö-
nelik çalışmalar aralıksız devam
ediyor. Bu kapsamda, geri dö-

nüşüm ve plastik kasa üretim faaliyeti
yürüten işletmelere yönelik kapsam-
lı bir denetim gerçekleştirildi. Doğal
kaynakların korunması, çevre kirlili-
ğinin önlenmesi ve olası çevresel za-
rarların oluşmadan engellenmesi
amacıyla yapılan denetimlere belediye
yönetimi ve ilgili birimler katılım sağ-
ladı. Denetim programına Alanya
Belediyesi Başkan Yardımcıları Murat
Levent Koçak ve Haydar Uyar'ın yanı
sıra Temizlik İşleri Müdürü Adem De-
mir, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Mü-

dürü Sevda Çapa, Zabıta Müdürü
Naci Uzunsakal, teknik personel ile
zabıta ekipleri katıldı.

DENETİMLER 
DEVAM EDECEK

Sahada gerçekleştirilen incelemeler-
de, işletmelerin faaliyet alanları detaylı
şekilde kontrol edilirken, çevre te-
mizliği, atık yönetimi, geri dönüşüm
süreçleri, üretim alanlarının düzeni
ve ilgili mevzuata uygunluk kriterle-
ri titizlikle değerlendirildi. Ekipler, iş-
letme yetkililerine çevrenin korun-

masına yönelik yü-
kümlülükler konusun-
da bilgilendirmelerde
bulunurken, gerekli gö-
rülen hususlarda uyarı
ve yönlendirmeler de
yaptı. Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak, çevre ve
halk sağlığını korumaya
yönelik denetimlerin
belirli periyotlarla sür-
dürüleceğini belirterek,
doğaya zarar verebile-
cek uygulamalara karşı taviz veril-
meyeceğini vurguladı. Başkan Yar-
dımcısı Koçak, sürdürülebilir çevre
anlayışını güçlendirmeyi hedefle-

yen çalışmalar kapsamında hem
denetim hem de bilinçlendirme faa-
liyetlerinin kararlılıkla devam ede-
ceğini kaydetti.  Özgür YILMAZ

Alanya Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, Gö-
zübüyük Mahallesi’nde 4 kilometrelik sathi
kaplama asfalt serim işlemi gerçekleştiriyor.

Kırsalda hizmet atağı sürüyor

Turizm profesyonelleri ALTİD'nin panelinde bir araya geldi
Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD) tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen Turizm Değer-
lendirme Paneli, sektör temsilcilerinin geniş katılımıyla Eftalia Resort Hotel'de gerçekleştirildi.

Alanya'da çevre denetimi
Alanya'da çevrenin korunması, çevresel risklerin önlenmesi ve faa-
liyetlerin mevzuata uygun şekilde yürütülmesini sağlamak amacıyla
geri dönüşüm ve plastik kasa üretimi yapan işletmelere yönelik de-
netim gerçekleştirildi. Belediye yönetimi, ilgili müdürlükler ve zabıta
ekiplerinin katılımıyla yapılan incelemelerde işletmeler titizlikle denetlendi.

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi kantin ihalesini kazanan işletmecinin yükümlülüğünü yerine getirmediği için kantinin tahliye edilmesi
kararı, işletmeci tarafından idare mahkemesine açılan dava sonucuna göre yürütmeyi durdurma aldı. Kantin işletmecisi firma ise asıl mağ-
durun kendileri olduğunu sözleşmedeki kantin yerlerinin tamamın kendilerine teslim edilmediğini ancak kira bedelini istendiğini öne sürdü. 



AK Parti Alanya Kadın Kolla-
rı Başkanı Fatma Anılgan ev
sahipliğinde düzenlenen

programa; AK Parti Antalya Mil-
letvekili Tuğba Vural Çokal, MKYK
üyeleri, teşkilat mensupları, ku-
rum ve oda başkanları, STK tem-

silcileri, eski ve yeni
yönetimlerde görev
almış partililer ile
çok sayıda vatan-
daş katıldı. Sıcak
yaz gününe rağmen
yoğun ilgi gören et-
kinlikte, AK Parti
Alanya Kadın Kol-
ları yönetim kurulu
üyelerinin büyük

emekleriyle hazırlanan aşureler
vatandaşlara ikram edildi. Her yıl
kazan dibinin sıyrıldığı geleneksel
buluşmada, bu yıl iki kazan aşu-
renin tamamı kısa sürede tüken-
di. Program boyunca sohbetin,
muhabbetin ve kardeşliğin eksik

olmadığı samimi anlar yaşanırken;
katılımcılar birlik, beraberlik ve
paylaşmanın güzelliğini aynı sof-
rada buluşturdu. AK Parti Alanya
Kadın Kolları Başkanı Fatma Anıl-
gan, bu sıcak yaz gününde ken-
dilerini yalnız bırakmayan Sayın
Vekil Tuğba Vural Çokal’a, MKYK
üyelerine, kıymetli protokole, dava
arkadaşlarına, tüm hemşehrilere
ve organizasyonun arka mutfa-
ğında büyük emek veren yönetim
kurulu üyelerine teşekkür etti. AK
Parti Alanya Kadın Kolları, gele-
neksel aşure buluşmasının birlik,
bereket ve kardeşlik ruhuyla her
yıl devam edeceğini belirtti. 

 Özgür YILMAZ
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CHP Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir, CHP İlçe
Örgütü binasında gerçek-

leştirilecek haftalık olağan yönetim
kurulu toplantısı öncesi basın men-
suplarına açıklamalarda bulundu.
Gündeme ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan Kandemir, son dö-
nemde yaşanan yargı süreçleri-
nin kamuoyunda ciddi tartışmala-
ra yol açtığını belirterek, adalet sis-
temine duyulan güvenin yeniden
güçlendirilmesi gerektiğini söyledi.

‘HUKUK HERKES
İÇİN AYNI 

STANDARTTA 
UYGULANMALI’

Dünya Hu-
kuk Günü
nedeniyle
açıklama-
larda bulu-
nan Kan-
demir, hu-
kuk devle-
tinin yal-

nızca mahkemelerden ibaret ol-
madığını ifade ederek, “Hukuk
devleti yalnızca mahkemelerden
değil, demokrasinin ve toplumsal
huzurun da temel güvencesidir.
Hukuk herkes için aynı standartta
uygulanmalıdır. Bağımsız ve ta-
rafsız yargı, güçlü demokrasinin
vazgeçilmez unsurudur” dedi. Kan-
demir, hukukta çifte standart algı-
sının toplumda kutuplaşmayı ar-
tırdığını belirterek, “Türkiye’nin
ihtiyacı güvenilir ve güçlü bir hu-
kuk devletidir. Ekonomik ve sosyal
sorunların çözümü de doğrudan
hukuka olan güvenle ilişkilidir. Te-
mel hak ve özgürlüklerin güvence
altında olduğu, adaletin gecikme-
den ve eşit şekilde işlediği bir Tür-
kiye için mücadelemizi kararlılık-
la sürdüreceğiz” diye konuştu.

‘TOPLUMSAL 
VİCDAN 

YARALANIYOR’

Açıklamasında yargı kararlarına
yönelik eleştirilerde de bulunan
Kandemir, toplum vicdanını ya-
ralayan gelişmeler yaşandığını
savundu. Kandemir, “Belediye
başkanlarımızın sorgusuz sualsiz
hapse atıldığı, sanatçıların yap-
tıkları espriler nedeniyle ceza-
evine gönderildiği, toplum vic-

danını yaralayan suçluların ser-
best bırakıldığı bir süreçten ge-
çiyoruz. Tartışmalı yargı karar-
larıyla partimizin belediye se-
çimlerine girmesinin engellen-
meye çalışıldığı bir dönemde ada-
letin herkes için işlemesi gerek-
tiğini bir kez daha hatırlatıyoruz”
ifadelerini kullandı.

‘İNSANLARIN 
YÜZÜNÜ 

GÜLDÜRMEK
SİYASETİN TEMEL

HEDEFİDİR’

Siyasetin temel amacının yurttaş-
ların yaşamını kolaylaştırmak ol-
duğunu dile getiren Kandemir,
“İnsanların yüzünü güldürmek
her partinin ve siyasetçinin ana he-
defidir. Ancak emeklilerin hakkını
alamadığı, çocukların yatağa aç
girdiği, adaletin bağımsız olmadığı,
enflasyonun engellenemediği, as-
gari ücretin insanları aç bıraktığı bir
ülkede gerçek anlamda toplumsal
huzurdan söz etmek mümkün de-
ğildir” dedi. Kandemir, “Eğer ger-
çekten samimiyseniz gelin hep be-
raber bu şartları değiştirmek için
çalışalım. Biz, halkın yaşadığı so-
runları görmezden gelmeden, bu
düzeni değiştirmek için mücadele

ediyoruz” diye konuştu.

‘ALANYA 
BELEDİYESİ’NİN

İTİBARINI YENİDEN
KAZANDIRIYORUZ’

Alanya Belediyesi üzerinden yapılan
eleştirilere de yanıt veren Kandemir,
belediyenin halka hizmet odaklı
çalıştığını belirterek, geçmiş dö-
nemlerde plansız ve programsız şe-
kilde hareket edildiğini savundu.
Kandemir, “10 yıllık yönetiminizde
insanlar gülüyordu diyorsunuz an-
cak alınan kararlarla inşaat sektö-
rünün çözmesi gereken sorunları er-
telediniz, yapılması gereken altyapı
yatırımlarını beklettiniz. Plansız,
programsız ve altyapısı olmayan yer-
lerde inşaat ruhsatları verildi” dedi.
CHP’li Kandemir, mevcut yönetimin
eksik kalan yatırımları tamamla-
mak için çalıştığını ifade ederek,
“İktidarın baskısına rağmen yapımı
kalan tüm yatırımları bitirmek için
çalışıyoruz. Yapılmayan altyapı yatı-
rımlarının önünü açıyoruz. Tarafsız
bir şekilde tüm halkımıza hizmet edi-
yoruz. Alanya Belediyesi’nin itibarı-
nı yeniden kazandırıyoruz. Halkımız
hizmetimizi görüyor ve yapılan ka-
muoyu araştırmalarında desteğini ar-
tırarak sürdürüyor” ifadelerini kul-
landı.  Özgür YILMAZ

Büyükşehir Belediyesi tarafından Alanya’ya kazan-
dırılan Sapadere İpek Evi ziyaretçilerini ağırlamayı
sürdürüyor. İpek Evi’ne çocuklar da yoğun ilgi gös-

teriyor. Sabah erken saatlerde İpek Evi’nin bahçesinde
yeşillikler içerisinde kahvaltısını yapan çocuklar, İpek Evi
Sorumlusu Ayşenur Özdoğan Gülmez rehberliğinde
atölyeleri gezdi. Sırasıyla ipek üretim, dokuma ve üretim
atölyelerini gezen çocuklar ipekçiliğin her aşamasını gö-
rerek deneyimledi. Tarihi dokuma tezgâhı ve köy haya-
tında kullanılan araç gereçlerin sergilendiği müzeyi ve ipek
atölyesi kursiyer kadınlarının ipekten ürettikleri ürünlerin
yer aldığı stantları da ilgi ve merakla gezen çocuklar sev-
dikleri için hediyeler aldılar.

TURLAR ZİYARET ETMEDEN
GİTMİYOR

İpek Evi’ne gerçekleşen ziyaretlere ilişkin bilgi veren Alan-
ya Sapadere İpek Evi Sorumlusu Ayşenur Özdoğan Gül-
mez, “Büyükşehir Belediyesi olarak çocuklarımızı ağır-
lamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. İpek evimizde sa-
tış stantlarımızı yaz döneminde açıyoruz. Sapadere
Kanyonu’nu turlar ile gelen turistler de artık İpek
Evi’mizi de ziyaret ediyorlar. Kadınlarımız kış boyu aldıkları
eğitimlerinin karşılığını yaz döneminde sattıkları ürün-
ler ile alarak ev ekonomilerine katkı sağlıyorlar” dedi.

HERKES GÖRMELİ

İpek Evini ziyaret eden çocuklardan Zeynep Sare Oğuz
ise “ İpek Evi çok güzeldi. İpek böceklerinin nasıl yetiş-
tiğini yakından gördük. Müzede eskiden kullanılan eşyalar
ve resimleri çok beğendim. Her çocuğun İpek Evi’ni gör-
mesini tavsiye ederim çok güzel. Büyükşehir Belediyemize
çok teşekkür ederim” diye konuştu.   

ALANYA YENİDEN YÜKSELİŞTE

Bölgede İpek böceği yetiştiriciliğinin yaşatılması adına uzun
yıllar büyük emek veren Mehmet Hacıkadiroğlu ise
“Uzun yıllar Alanya’da ipekböceği yetiştiriciliğinin yeniden
canlanması için mücadele verdik. Bu sürecin devamında
en büyük desteği Antalya Büyükşehir Belediyesi verdi ve
yeniden ilk sıralara yükseldik. Belediyemizin kırsal bölge-
lere verdiği destek tartışılmaz. Büyükşehir Belediyemizin
burada çok büyük özverisi ile işler yapıldı. Bu alanda so-
rumlu olan bütün emekçilere bir Alanyalı olarak Alanya hal-
kı adına sonsuz teşekkür ediyorum” dedi.  Özgür YILMAZ

Olay, Mahmutlar Mahalle-
si'nde meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre, bir

markete giren T.E.K. (18), kasa-
daki paraları zorla alarak hızla
olay yerinden kaçtı. İhbar üzeri-
ne Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığına bağlı Jandarma Suç
Araştırma Timi (JASAT) ve Mah-
mutlar Jandarma ekipleri geniş

çaplı inceleme baş-
lattı. Ekiplerin yaptığı
araştırmada, şüpheli-
nin olay yerinden ka-
çarken yol kenarında
çalışır vaziyette du-
ran ve içerisinde 10
yaşında bir kız çocu-
ğunun bulunduğu
otomobili gasbettiği
belirlendi. Gasbettiği
araçla kaçmaya çalı-

şan T.E.K., Atatürk Caddesi üze-
rinde seyir halindeki iki araca çar-
parak kaza yaptı. Kazanın ardın-
dan otomobili bırakarak yaya ola-
rak kaçmaya devam eden şüpheli,
kaçış güzergahı üzerinde yürüyen
T.Ç. isimli vatandaşın da cep te-
lefonunu zorla gasbetti. Bölgede
devriye görevinde olan jandarma
ekipleri, durumundan şüphe-

lendikleri zanlıyı fark ederek pe-
şine düştü. Yaşanan kovalamaca
sonucu yakalanan T.E.K., kendi-
sini gözaltına almak isteyen jan-
darma personeline direnerek si-
lahını almaya çalıştı. Çıkan arbede
esnasında bir jandarma perso-
nelinin parmağı kırıldı. Takviye
ekiplerin müdahalesiyle etkisiz
hale getirilen şüpheli gözaltına
alındı. Hakkında 6 farklı suçtan
adli işlem başlatılan şüpheliye,
Jandarma Trafik timi tarafından
da trafik güvenliğini tehlikeye
düşürmek ve ilgili mevzuat ih-
lallerinden ötürü toplam 550 bin
lira idari para cezası uygulandı.
Karakoldaki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen T.E.K., çı-
karıldığı sulh ceza hakimliği ta-
rafından tutuklanarak cezaevine
gönderildi.   Özgür YILMAZ

O
lay Tosmur Mahallesi’nde meydana geldi. Otel
sahibi C.D. iddiaya göre girdiği bir anlık bunalım
sonucunda aracında tabancasıyla kendine sı-

karak canına kıymak istedi. Durumu fark eden çev-
redekiler 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulu-
nundu. Olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Olay yerine gelen sağlık ekiplerince hastaneye kal-
dırılan C.D. tedavi altına alındı.   Özgür YILMAZ

O
lay, dün Güllerpınarı Ma-
hallesi Yenilmez Sokak’ta
meydana geldi. Edinilen bil-

gilere göre, Suriye uyruklu G.A.H.
(37), komşusuyla yaşadığı tartışma
sırasında devlete ve polise yönelik
küfür içerikli ifadeler kullandı. İhbar
üzerine olay yerine gelen Alanya
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri,
şüpheliyi gözaltına aldı. Emniyetteki
işlemleri tamamlanan G.A.H., sevk
edildiği Alanya Adliyesi’nde serbest
bırakıldı.   Özgür YILMAZ

Alanya’da komşusuyla yaşadı-
ğı tartışma sırasında devlete ve
polise ağır hakaretlerde bulunan
Suriye uyruklu şüpheli, sevk
edildiği adliyede serbest bırakıldı.

Devlete ve polise küfür etti
serbest kaldı

Kandemir: Adalet duygusu güçlenmeden
toplumsal güven sağlanamaz
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, haftalık olağan yönetim kurulu toplantısında gün-
deme ilişkin açıklamalarda bulundu. Dünya Hukuk Günü dolayısıyla hukuk devleti ve adalet
vurgusu yapan Kandemir, “Adalet duygusu güçlenmeden toplumsal güven sağlanamaz” dedi.

Kandemir

SGK Alanya Müdürü Cuma
Aktaş’ın ziyaretinin ardından
açıklamalarda bulunan Alan-

ya Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, Tarım Bağ-Kur primlerinin ay-
lık değil, 6 ayda bir toplu olarak öde-
nebildiğini söyledi. Göktepe, “Ocak–
haziran dönemi primleri temmuz
ayı sonuna kadar, temmuz–aralık dö-
nemi primleri ise takip eden yılın
ocak ayı sonuna kadar ödenmeli.
Üreticilerimizin gecikme zammı ve
faizle karşılaşmamaları için ödeme
sürelerini takip etmeleri önemle
rica olunur.
Nazik ziyaretleri ve değerli bilgilen-
dirmeleri için Sayın Cuma Aktaş’a te-
şekkür ederiz” dedi.   Özgür YILMAZ

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK)
Alanya Müdürü Cuma Aktaş,
Alanya Ziraat Odası’nı ziyaret etti.
Müdür Aktaş, ziyarette Tarım
Bağ-Kur prim ödemeleri hak-
kında açıklamalarda bulundu. 

Tarım Bağ-Kur’lu 
üreticilere müjde

Alanya’da film gibi olay
Alanya’da market soyup kaçarken içinde çocuk bulunan otomobili ve bir
vatandaşın cep telefonunu gasbeden, kendisini yakalamak isteyen jan-
darma personelinin ise parmağını kıran 18 yaşındaki şüpheli tutuklandı. 

AK Parti Alanya Kadın Kolları’ndan aşure buluşması
AK Parti Alanya Kadın Kolları tarafından her yıl geleneksel olarak düzenlenen Aşu-
re Günü etkinliği, bu yıl da yoğun katılım ve samimi bir atmosferle gerçekleştirildi.

Otel sahibi intihar etmek istedi
Alanya’da otel sahibi C.D. girdiği bunalım
sonucunda otomobilinin içerisinde taban-
ca ile  kendine sıkarak canına kıymak istedi. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından Alanya Sa-
padere’de restore edilerek ipek evine dönüştürülen
eski köy okulunda bulunan üretim atölyeleri ve köy
müzesi, yerli ve yabancı ziyaretçilerini ağırlıyor. Alan-
ya Sapadere İpek Evi Üretim Merkezi, ipekçiliğin se-
rüvenini her aşamasıyla ziyaretçilerine sunarak bü-
yük ilgi görürken, Sapadere kanyonuna düzenlenen
turistik turların da uğrak noktası haline geldi. 

Büyükşehir Sapadere 
İpek Evi’ne ziyaretçi akını
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Alanya’ya yaklaşık 12 kilo-
metre uzaklıktaki Kızıl-
caşehir Mahallesi’nde bu-

lunan tarihi Kızılcaşehir Kale-
si’nde tahribat meydana geldi.
Orta Bizans dönemine ait ol-
duğu belirtilen ve geçmiş yıl-
larda yapılan arkeolojik çalış-
malarla 122’ye 163 metre öl-
çülerinde olduğu ortaya konu-
lan kalenin burçlarından birinin
yıkıldığı tespit edildi. Kızılcaşe-
hir Kalesi’nde yaşanan tahribat,
Alanya Kalesi Kazı Başkanı ve
Akdeniz Üniversitesi Güzel Sa-
natlar Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Osman Eravşar’ın sosyal med-
ya paylaşımıyla gündeme geldi.
Eravşar, kalenin yıkım öncesi ve

sonrası fotoğraflarını paylaşarak
tarihi yapıda oluşan zarara dik-
kat çekti.

“DURDUK YERE
YIKILMAMIŞ”

Prof. Dr. Osman Eravşar pay-
laşımında, “İki fotoğraf arasın-
daki farkı görebildin mi? Kızıl-
cahisar Kalesi. Ne yazık ki bir
burç bir sebeple yıkılmış. Yı-
kıntıların dağılımına bakılırsa,
durduk yere yıkılmamış. Ne
dersiniz?” ifadelerini kullandı.
Eravşar’ın paylaşımı, tarihi ya-
pının kimliği belirsiz kişi ya da
kişiler tarafından tahrip edilmiş

olabileceği şüphesini gündeme
getirdi. Bölgedeki tarihi mirasın
korunması için yetkililerin in-
celeme başlatması bekleniyor.
2005 yılında Hacettepe Üni-
versitesi öğretim üyelerinden
Doç. Dr. Sema Doğan başkan-
lığındaki ekip tarafından böl-
gede yürütülen arkeolojik ça-
lışmalarda, Kızılcaşehir Kale-
si’nin Orta Bizans dönemine
ait önemli bir savunma yapısı
olduğu ortaya konulmuştu.
Tarihi kalede meydana gelen
tahribat, Alanya’nın kültürel
mirasının korunması konu-
sundaki hassasiyeti bir kez
daha gündeme taşıdı. 

 Özgür YILMAZ

Alanya'da tarihi kale 
burcu tahrip edildi

Alanya’nın Kızılcaşehir Mahallesi’nde Orta Bizans dönemine ait olduğu belirtilen Kızılcaşehir Ka-
lesi’nin burçlarından biri yıkıldı. Alanya Kalesi Kazı Başkanı Prof. Dr. Osman Eravşar, yıkım önce-
si ve sonrası fotoğrafları paylaşarak, “Yıkıntıların dağılımına bakılırsa, durduk yere yıkılmamış” dedi.

AK Parti Antalya Milletvekili
Tuba Vural Çokal, AK Parti
Alanya İlçe Başkanı Mehmet

Şarani Tavlı ve AK Parti Doğu Mar-
mara Koordinatörü Mustafa Toklu,
MHP Alanya İlçe Başkanı seçilen
Mustafa Türkdoğan’ı ziyaret etti.
MHP Alanya İlçe Başkanlığı’nda

gerçekleşen ziyarette, AK Parti he-
yeti Türkdoğan’a yeni görevinde
başarı dileyerek hayırlı olsun te-
mennisinde bulundu. Cumhur İt-
tifakı’nın Alanya’daki birlik ve be-
raberliğine vurgu yapılan ziyarette,
siyasi çalışmalar ve yerel gündeme
ilişkin değerlendirmelerde bulu-

nuldu. Ziyaretin sonunda AK Parti
heyeti tarafından MHP Alanya İlçe
Başkanı Mustafa Türkdoğan’a, dik
duruşun timsali olarak kabul edilen
‘Elif’ tablosu hediye edildi. Türkdo-
ğan ise ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, AK Parti heyeti-
ne teşekkür etti.  Özgür YILMAZ

Alanya Üniversitesi, uluslararasılaş-
ma stratejisi kapsamında önemli bir
adım attı. Üniversite, Avrupa ve Ak-

deniz coğrafyasını bir araya getiren kül-
türlerarası diyalog kuruluşlarından Anna
Lindh Vakfı’na resmi olarak üye oldu. Mer-
kezi Mısır’ın İskenderiye kentinde bulunan
Anna Lindh Vakfı, Avrupa Birliği ülkeleri ile
Akdeniz’in güney kıyısındaki ülkeler arasında
kültürel, akademik ve sivil iş birliklerini ge-
liştirmeyi amaçlıyor. Vakıf, 42 ülkeden 4 bini
aşkın kurumu bünyesinde barındıran geniş
bir ağa sahip bulunuyor.

ÖĞRENCİ VE 
AKADEMİSYENLERE 

YENİ FIRSATLAR

Alanya Üniversitesi’nin vakıf üyeliğiyle
birlikte öğrenciler ve akademisyenler
için uluslararası proje, fon, araştırma hi-
besi ve burs olanaklarına erişimin güç-
leneceği belirtildi. Üniversite, bu üyelik
sayesinde Akdeniz coğrafyasındaki fark-
lı kurumlarla ortak akademik çalışmalar
yürütme ve kültürlerarası diyalog faali-
yetlerinde daha aktif rol alma imkanı elde
edecek. Üniversiteden yapılan değer-
lendirmede, söz konusu üyeliğin Alanya
Üniversitesi’nin küresel vizyonunu güç-
lendiren stratejik bir adım olduğu vur-

gulandı. Açıklamada, uluslararası iş bir-
liklerinin artırılması, öğrencilerin farklı
kültürlerle etkileşiminin desteklenmesi
ve akademik üretimin küresel ölçekte ge-
liştirilmesinin hedeflendiği ifade edildi.
Alanya Üniversitesi’nin Anna Lindh Vak-
fı ağına dahil olmasıyla birlikte, önü-
müzdeki süreçte uluslararası ortak pro-
jeler, kültürel etkileşim programları ve
akademik iş birliklerinin hayata geçiril-
mesi bekleniyor.  Özgür YILMAZ

A
lanya Metal İşleri Odası Başkanı
Alirıza Açman, Alanya Sanayi Site-
si’nde esnafın uzun süredir yaşadı-

ğı hurda ve otopark sorununa çözüm bu-
lunması amacıyla girişimde bulundukları-
nı açıkladı. Başkan Açman, AK Parti An-
talya Milletvekili Tuba Vural Çokal ve AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı ile bir araya gelerek, sanayi esnafının
taleplerini ilettiklerini belirtti. Görüşme-
de, Cikcilli’de bulunan köprü altı alanının
Alanya Metal İşleri Odası’na tahsis edil-
mesine ilişkin hazırlanan dosya AK Parti

heyetine teslim edildi.

“SANAYİMİZİN 
ORTAK MENFAATİ İÇİN 

ÇALIŞIYORUZ”

Konuyla ilgili açıklama yapan Açman, sa-
nayi esnafının ortak kullanım alanlarına ve
düzenli bir çalışma ortamına ihtiyaç duy-
duğunu ifade etti. Açman, “AK Parti Antalya
Milletvekili Tuba Vural Çokal ve AK Parti
Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı
ile bir araya gelerek, Alanya Sanayi Site-
si’nin otopark sorununa kalıcı bir çözüm ka-
zandırılması amacıyla önemli bir görüşme
gerçekleştirdik. Bu kapsamda, Cikcilli’de
bulunan köprü altı alanının odamıza tah-
sis edilmesine ilişkin hazırladığımız dos-
yayı kendilerine teslim ettik” dedi. Başkan
Açman, sürece destek veren Çokal ve Tav-
lı’ya teşekkür ederek, “Alanya sanayimizin
ve esnafımızın ortak menfaatleri doğrul-
tusunda gösterdikleri ilgi ve desteklerinden
dolayı Milletvekilimize ve İlçe Başkanımı-
za teşekkür ediyor, sürecin hayırlı sonuç-
lanmasını temenni ediyorum” ifadelerini
kullandı. Talebin olumlu sonuçlanması
halinde, sanayi esnafının hem hurda de-
polama hem de otopark konusunda ya-
şadığı sıkıntıların giderilmesine katkı sağ-
lanması hedefleniyor.  Özgür YILMAZ

Alanya Minibüsçüler Otobüs-
çüler ve Servis Araçları Oda-
sı tarafından Muharrem ayı

dolayısıyla geleneksel aşure ikramı
programı düzenlendi. Oda Hiz-
met Binası’nda gerçekleştirilen et-

kinlikte, paylaş-
manın, birlik ve
beraberliğin sim-
gesi olan aşure ik-
ram edildi. Her yıl
geleneksel olarak
düzenlenen prog-
rama oda üyeleri
ve vatandaşlar yo-
ğun ilgi gösterdi.
Muharrem ayının

manevi atmosferinin paylaşıldığı et-
kinlikte, katılımcılara aşure ikra-
mında bulunuldu.

PROTOKOLDEN 
YOĞUN KATILIM

Programa AK Parti Antalya Millet-
vekili Tuba Vural Çokal, Alanya Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz, Corendon Alan-
yaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu,

İŞKUR Müdürü Selami Har-
man, AK Parti Alanya İlçe
Başkanı Mehmet Şarani Tav-
lı, CHP Alanya İlçe Başkanı
Bülent Kandemir ile oda ve
dernek başkanları katıldı.
Alanya Minibüsçüler Oto-
büsçüler ve Servis Araçları
Odası Başkanı Paşa Özkan,
etkinliğe katılan protokol
üyeleri, oda üyeleri ve va-
tandaşlarla yakından ilgile-
nerek aşure ikram etti. Et-
kinlikte birlik, beraberlik,
bolluk ve bereket mesajları
verilirken, geleneksel aşure
programının kentteki daya-
nışma kültürüne katkı sun-
duğu vurgulandı. 

 Özgür YILMAZ

Alanya Üniversitesi Anna
Lindh Vakfı'na üye oldu
Alanya Üniversitesi, Avrupa ve Akdeniz ülkeleri arasında kültürlerarası
diyaloğu güçlendirmeyi amaçlayan Anna Lindh Vakfı’na resmi üye oldu.
Üyelikle birlikte üniversitenin öğrencileri ve akademisyenleri için ulus-
lararası proje, hibe ve iş birliği fırsatlarının artması hedefleniyor.

Sanayinin hurda sorunu için girişim
Alanya Metal İşleri Odası Başkanı Alirıza Açman, sanayi esnafının hurda
ve otopark sorununa çözüm bulunması amacıyla çalışma başlattıklarını
açıkladı. Açman, Cikcilli’de köprü altında bulunan alanın odaya tahsis edil-
mesi için hazırlanan dosyayı AK Parti heyetine sunduklarını söyledi.

Türkdoğan'a 'Elif' tablosu hediye edildi
MHP Alanya İlçe Başkanı seçilen Mustafa Türkdoğan’a AK Parti heyetinden hayırlı olsun ziyareti ger-
çekleştirildi. Ziyarette Türkdoğan’a, dik duruşun simgesi olarak bilinen ‘Elif’ tablosu hediye edildi.

Minibüsçüler Odası'ndan geleneksel aşure ikramı
Alanya Minibüsçüler Otobüsçüler ve Servis Araçları Odası Başkanı Paşa Özkan, Muharrem
ayı dolayısıyla oda üyeleri, vatandaşlar ve protokol üyelerine aşure ikramında bulundu.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne yürüme

mesafesinde Oba Mahallesi'nde
2+1, 110 m2, Ayrı mutfak,

eşyasız, 3. Kat
Fiyat: 20.000 TL

İletişim: 0532 113 19 44

SAHİBİNDEN SATILIK OFİS
Alanya Adliyesi'ne 
300 mt. mesafede 

1+1 ve 2+1 ayrı mutfak 
satılık sahibinden ofisler

----------------------------------------------
Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

85.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.
SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 10 Temmuz 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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TRANSFER GÜNDEMİ
Galatasaray, E. Frankfurt forması giyen 2005 do-

ğumlu on numara Can Uzun için gün sayıyor.
Galatasaray'ın Nijeryalı ön libero Lesley Ugoc-

hukwu ile ilgilendiği ileri sürüldü.
Beşiktaş, Arsenal'in Belçikalı yıldızı Leandro Tros-

sard transferinde mutlu sona çok yakın. 
Samsunspor, Nice forması giyen 25 yaşındaki santrafor

Kevin Carlos transferinde son aşamaya geldi.  
Fenerbahçe, Alanyaspor'dan Ümit Akdağ için ıs-

rarını sürdürüyor. 
Fenerbahçe, Mason Greenwood transferi için Mar-

silya ile anlaşmaya vardı. 
Çaykur Rizespor, Modibo Sagnan ile 2 yıllık yeni söz-

leşme imzaladı.
Trabzonspor ile Benfica, Gianluca Prestianni trans-

feri için 20 milyon euro karşılığında anlaşmaya vardı.
Çorum FK, Gökhan Sazdağı ile 2+1 yıllık sözleşme

imzaladı. 
Çorum FK, Irak milli takımının 27 yaşındaki sağ ka-

nat oyuncusu Hasan Abdulkareem'i kadrosuna kattı. 
Çorum FK, Gençlerbirliği'nde forma giyen kaleci Er-

han Erentürk ile 2+1 yıllık sözleşme imzaladı.. 
Çorum FK, geçen sezon Kocaelispor'da kiralık ola-

rak forma giyen Hırvat stoper Hrvoje Smolčić ile 2+1
yıllık sözleşme imzaladı..  

Amedspor, Strasbourg forması giyen 2006 do-
ğumlu Gineli stoper Amadou Cisse ile 3 yıllık sözleşme
imzaladı. 

Kasımpaşa, Manisa FK forması giyen sağ bek/sto-
per Ayberk Karapo'yu kadrosuna kattı. 

Pendikspor, Fatih Karagümrük forması giyen de-
fans oyuncusu Burhan Ersoy’u kiraladı. 

Sarıyer, son olarak Çorum FK ile şampiyonluk ya-
şayan santrafor Emeka Eze'yi kadrosuna kattı. 

Kayserispor’un anlaşma sağladığı defans oyuncu-
su Jemal Tabidze Kayseri’ye giderek sağlık kontrolün-
den geçti. 

52 Orduspor, son olarak Başakşehir FK forması gi-
yen defans oyuncusu Burak Sefa Kavraz ile sözleşme
imzaladı.

Manisa FK forması giyen 2008 doğumlu kaleci
Saim Sarp Bodur, Portekiz 2. Lig ekibi Amarante FC
ile anlaştı.

Muğlaspor, Serikspor forması giyen defans oyun-
cusu Bilal Ceylan, Şanlıurfaspor forması giyen orta saha
oyuncusu Orhan Nahırcı ve Bornova 1877 forması gi-
yen Baran Ekiz ile anlaştı.

Bitlisspor son olarak 12 Bingölspor forması giyen for-
vet oyuncusu Yusuf Efe Saydam, Uşakspor forması giyen
sağ bek oyuncusu Fatih Kunat ve Silifke Bld.spor da oy-
nayan Okan Toprak ile anlaşmaya vardı.

Erciyes 38 FK, Zonguldakspor forması giyen 21 ya-
şındaki sağ bek Kemal Çetinkaya ile 2 yıllık sözleşme
imzaladı.

Alanya 1221 FSK'da geçen sezon başı yaşanan sı-
kıntının benzerini bu sezon başı yaşanıyor.

TFF: Trendyol Süper Lig'in 2026-2027 sezon fikstürü
çekildi. Galatasaray-Fenerbahçe derbisi, 9. hafta RAMS
Park'ta oynanacak.

2026 FİFA DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026 

2026 FİFA DÜNYA KUPASI ÇEYREK FİNAL

23:00 Fransa - Fas (09.07.2026)
00:00 Norveç - İngiltere (10.07.2026) 
22:00 İspanya - Belçika (12.07.2026)
04:00 Arjantin - İsviçre (12.07.2026)

Yarı Final 1'inci maçta, Fransa-Fas ve İspanya-Belçika maçlarının
galibi ile Yarı Final 2'nci maçta Norveç-İngiltere ile Arjantin-İsviç-
re maçının galibi karşı karşıya gelecek.

FUTNET'TEN COŞKUN'A ZİYARET 
Kocaeli Üniversitesi Öğretim Üyesi ve Futnet Türkiye Başkanı Mehmet Zeki
Kutlu, Alanya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Gaye Coşkun'u ziyaret etti. 

Alanya Posta Medya'da ger-
çekleşen ziyarette Futnet
Türkiye Başkanı Mehmet

Zeki Kutlu ile birlikte Futnet Tür-
kiye Denetleme Kurulu Başkanı
Emin Kahyaoğlu da yer aldı. Zi-
yarette Mehmet Zeki Kutlu, ken-
di yazdığı kitap olan Mezopo-
tamya Turu adlı roman kitabı-
nı imzalayarak Alanya Gazete-
ciler Cemiyeti (AGC) Başkanı
ve Akdeniz Gazeteciler Fede-
rasyonu (AGF) Genel Başkanı
Gaye Coşkun'a hediye etti. 

Futnet Türkiye tarafından 9-12
Temmuz tarihlerinde Damlataş
Plajında düzenlenen Geleneksel
Futnet Ayak Tenisi Turnuvası için
Alanya'ya gelen Kutlu, AGC başka-
nı Coşkun'a Futnet'in Türkiye'de gi-
derek yaygınlaştığını ve Federasyon
olma yolunda ilerlediğini söyledi.
Aynı zamanda Dünya Futnet Fe-

derasyonu üyesi olan Kutlu, ülke-
mizde farklı illerde turnuvalar dü-
zenleneceğini ve büyük bir ilginin
olduğunu söyledi.  

Alanya Gazeteciler Cemiyeti
(AGC) Başkanı ve Akdeniz Ga-
zeteciler Federasyonu (AGF)
Genel Başkanı Gaye Coşkun, zi-

yaretten duyduğu memnuni-
yeti dile getirirken, nazik ziya-
retleri için teşekkür etti.   

 Ercan YILDIRIM

Futnet Türkiye Başkanı Mehmet Zeki Kutlu, Gaye Coşkun'u Alanya Posta 
Meyda'da ziyaret ederek Ayak Tenisi müsabakalarını izlemeye davet etti

Corendon Alanyaspor Trendyol Süper Lig'de 2026-2027 sezonuna Gaziantep deplas-
manında başlayacak ligin ilk yarısını ise evinde Başakşehir FK maçıyla kapatacak.

ALANYASPOR'U ÇETİN
TEMSİL ETTİ

Trendyol Süper
Lig'de 2026-2027
sezonu fikstür çe-

kimi, TFF Riva Hasan
Doğan Millî Takımlar
Kamp ve Eğitim Tesis-

leri'nde gerçekleştirdi. Or-
han Saka Konferans Salo-

nu'nda ki fikstür çekimine Trendyol Süper
Lig kulüplerinin başkan ve yöneticilerinin ka-
tılımıyla yapıldı. Corendon Alanyaspor'u
fikstür çekiminde başkan yardımcısı Mu-
hammet Çetin temsil etti.

DEV MAÇ HAFTALARI

Corendon Alanyaspor, yeni sezona deplas-
manda Gaziantep FK maçıyla başlarken ligin ilk
yarısını iç sahada Başakşehir FK mücadelesiy-
le tamamlayacak. Turuncu yeşilliler, dört büyük
takımdan Beşiktaş ile (evinde)
2'inci haftada,  Fenerbahçe ile (dep-
lasmanda) 8'inci haftada, Trab-
zonspor ile (evinde) 11'inci haftada
ve Galatasaray ile (deplasmanda)
16'ncı haftada karşı karşıya gelecek. 

DIŞARIDA 9 
İÇERİDE 8 MAÇ

Öte yandan Alanyaspor, 17 haf-
talık ligin ilk yarısında 9 dış saha
ve 8 iç saha açında çıkarken,
3'üncü haftada Eyüpspor ve
4'üncü haftada Rizespor ile dış sa-
hada karşılaşarak iki deplasmanı
peş peşe oynayacak. 

LİG NE ZAMAN 
BAŞLIYOR?

Trendyol Süper Lig 14, 15, 16 ve
17 Ağustos 2026 tarihlerinde
başlayacak ve ligin ilk yarısı 18,
19, 20 ve 21 Aralık 2026 tarihle-

rinde oynanacak olan müsabakalar ile sona
erecek. İkinci yarı ise 15, 16, 17 ve 18 Ocak
2027 tarihlerinde oynanacak olan müsaba-
kalarla başlayacak ve sezon 23 Mayıs 2027
tarihinde sona erecek.

Trendyol Süper Lig'in ilk yarısındaki 
derbi haftaları ise şöyle: 

4. hafta: Fenerbahçe-Beşiktaş
6. hafta: Trabzonspor-Galatasaray
8. hafta: Trabzonspor-Beşiktaş
9. hafta: Galatasaray-Fenerbahçe
13. hafta: Beşiktaş-Galatasaray
15. hafta: Fenerbahçe-Trabzonspor 

Corendon Alanyaspor'un 
ligin ilk yarı maçları:

1.hafta:Gaziantep FK - Alanyaspor
2.hafta:Alanyaspor - Beşiktaş
3.hafta: Eyüpspor - Alanyaspor 
4.hafta:Ç.Rizespor - Alanyaspor
5.hafta:Alanyaspor - Göztepe
6.hafta:Çoruk FK - Alanyaspor
7.hafta: Alanyaspor - Erzurum FK
8.hafta:Fenerbahçe - Alanyaspor

9.hafta: Alanyaspor - Kocaelispor
10.hafta: Gençlerbirliği - Alanyaspor
11.hafta: Alanyaspor - Trabzonspor
12.hafta: Kasımpaşa - Alanyaspor
13.hafta: Alanyaspor - Kocaelispor
14.hafta: Amed SF - Alanyaspor
15.hafta: Alanyaspor - Samsunspor
16.hafta: Galatasaray - Alanyaspor
17.hafta: Alanyaspor - Başakşehir FK

TRENDYOL SÜPER LİG 
1. HAFTA MAÇLARI

Gaziantep FK - Alanyaspor
Kasımpaşa - Trabzonspor
Başakşehir - Kocaelispor
Amed SF - Erzurumspor
Gençlerbirliği - Fenerbahçe
Konyaspor - Ç.Rizespor
Galatasaray - Çorum FK
Beşiktaş - Eyüpspor
Samsunspor - Göztepe

 Ercan YILDIRIM

Süper Lig'in yeni sezon fikstürü çekildi Fikstür çekilişinde Alanyaspor'u başkan yardımcısı Muhammet Çetin temsil etti

ALANYASPOR YENİ SEZONA 
DEPLASMANDA BAŞLIYOR
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